

ОБ АВТОРЕ:

Полковник полиции. Виктор Александрович родился в 1965 году. После службы в ВС СССР в 1987 году поступил на службу в органы МВД (оперативный полк, ОМОН, СОБР). С 2003 года – сотрудник спецназа УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Неоднократно участвовал в боевых действиях, имеет государственные награды, в том числе две медали: «За Отвагу» и медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Пишет стихи более двадцати лет. Публикации в нескольких тематических сборниках.

Виктор Балков



ИЗБРАННОЕ

«Если кто-то звал кого-то
Сквозь густую рожь...»

R. Бёргс

Стало душно от мерзких халдеев,
Преуспевших в обмане и лжи
И от их вездесущих лакеев,
Спрячем души над бездной, во ржи!

Затаимся в молитвенных кущах,
Чтоб стоять на своём до конца
Не приветствовать на смерть идущих!
Не плодить золотого тельца!

На краю, среди спелых колосьев,
Над обрывом последних времен,
Ждёт нас где-то таинственный остров,
Где любовью повержен закон!

Мы не бросим на жертвенник бесам
Наших душ неземных чистоту,
Мы уйдём по накатанным рельсам
К молодому, живому Христу!

Мы стоим на пороге у нового века,
И напуганы жутко его новизной
Мы страшимся в себе
потерять Человека,
Что под кожей у нас притаится другой.
Тот другой, о котором
всегда мы скрывали,
Ведь мы сами боимся его как огня.
Во всех наших грехах мы его обвиняли,
Но глазами его были наши глаза.

БОЕВОЕ БРАТСТВО: ФОТОХРОНИКА



Он от имени нашего совершаet такое,
Что в приличных местах
нам укажут на дверь.
Но вокруг только мы, и влиянье дурное,
Стало нормой с тех пор,
как вселился в нас зверь.
Мы признаемся себе
откровенно не можем,
Что давно победил в нас дурной человек.
Мы живём по законам его, а не божьим,
И его сапогами растоптан наш век!
Он от имени нашего потрясает устои,
И в погоне за ржавчиной
бываются сердца.
А он лезет в промоутеры нашей истории,
Чтоб кормить нашей кровью
золотого тельца!

Шёл бы и шёл по самой прямой дороге,
Всё своё в рюкзаке неся за спиной.
С лёгким сердцем вперёд бы
несли меня ноги
Если б располагал я немного собой.

Я молчал бы как рыба о том, что не знаю
Жизни нашей земной – непростую суть
Не жалел бы о том, что в пути я теряю
Если б знал наперёд,
кем наказан мой путь

И не важно тогда, как петляет дорога
И как долго плутать в ожиданье конца.
Если честно идти,
то не взыщется строго,
Лишь бы в наших путях
бились тоже сердца!
И быть может, в конце,
на последнем пороге
Когда дух мой мятежный
уж будет смирен
Вдруг расступится тьма,
мирно ляжет под ноги
И свет Божий прольётся
небесным дождём!

«Дыхание Истины и аура Веры»
Из дневника М.Лютера

Наша жизнь не похожа на Чудо,
Нас не радует многое в ней
Каждый день – надоевшее блюдо
Из кривляния низких страстей.
Мы привыкли к кривым поворотам

В отраженье фальшивых зеркал
Но как можно вернуться к истокам,
Нам никто так и не подсказал.
Не задал нам пути направленье,
Не заставил коснуться корней,
И сгустившийся сумрак сомненья
Не развеял десницающей своей!
Мы не видим чудесного света,
Что зажжён был во всех неспроста,
Связь времён оборвалася где-то
И в груди затухает свеча.
И сплелись небесные души
С суетным одеяньем земным,
И глазами уже равнодушно
Мы в бездонное небо глядим.
Нас не радует близость рассвета,
Жизнь для нас обречённо пуста
Мы утратили память завета,
И забыли про подвиг Христа!
И года не развеют сомнений,
И каменья не снимут с груди
Только ты, наш Творец утешений,
Если сможешь: Спаси-Сохрани!
Дай познать нам во всём чувство меры,
Сотвори наши помыслы чистыми,
Чтоб увидеть нам ауру Веры
И горячее дыхание Истины!

Мы выходим из моды однажды
И бросаем привычки, как сор
Вместе с кожей срываем повязки
Заблуждений, желаний и шор!
Не пытаемся больше казаться
Мы значительнее, чем есть!
И в стяжательстве состязаться
Нам мешает благая весть!
Нас достала чужая дорога,
Ослепили пожары страстей
Мы вдали от родного порога
Потеряли опору корней!
И увидев своё отраженье,
Лишь в невыгодном свете потерп
Мы уходим тропой очищенья,
Приоткрыв покаяния дверь.
И сорвав свои маски амбиций,
Распознав под лициной – сноба
Мы готовое платье приличий
Оставляем толпе, уходя!
Мы выходим из моды без шума,
Плотно дверь претворив за собой,
Мы спешим из порочного круга
На обочину жизни земной.